

# 毓璜顶医院同时收治两名破裂性腹主动脉瘤患者 多学科协作同步手术成功“拆弹”

YMG全媒体记者 刘晋  
通讯员 李成修 马瑾 摄影报道

破裂性腹主动脉瘤被称为“人体定时炸弹”，病死率极高，能否快速完成诊断、手术，是衡量一家医院综合救治能力的重要标志。

10月28日晚6时，烟台毓璜顶医院急诊科同时收治两名该病患者，一场与时间

赛跑的“生命保卫战”就此打响。

结果显示，两名患者病情危重、血流动力学极不稳定，影像学评估提示两位患者的动脉瘤颈均极短，无法行腔内支架修复(EVAR)，紧急开放修复术成为唯一能挽救生命的选择。当时，血管外科一个手术组仍在进行常规手术，两名危重症患者亟需救治。危急时刻，血管外科主任车海杰果断启动多学科联合救治机制。

正在莱山院区值班的副主任医师李鲁滨、副主任医师宋富波接到指令后迅速驰援；刘国龙副主任医师医疗组在完成当日既定手术后，也立即加入支援队伍，血管外科10名医生迅速组建起两支专业手术团队。急诊科在最短的时间内完成两位患者的病情评估、术前准备，并经急诊绿色通道直接将患者送入手术室；麻醉科第一时间派出经验丰富的医师团队，快速建立深静脉通路并实施全身麻醉，全程守护患者生命体征稳定；手术室同步调

配人员、设备、器械与血源，协调两台手术间的并行操作；在得知总院区重症监护室没有空床后，院总值班工作人员立即协调重症监护室床位，在医务科的帮助下协调重症监护室紧急扩增监护床位，为患者术后监



护提供了坚实保障。

一场跨学科、跨院区、无缝衔接的“主动脉生命线”抢救体系在最短时间内全面启动。

两台开放修复手术同时进行。术中，手术团队精准操作、默契配合，麻醉与监护团队全程守护生命体征稳定。经过数小时的鏖战，两例手术均顺利完成。术后，两位患者分别转入东区ICU和西区ICU接受治疗，生命体征逐步趋于平稳，目前已顺利转回血管外科病房继续康复。

作为区域主动脉危重症救治中心，

烟台毓璜顶医院血管外科形成了从急诊分诊、影像评估、手术决策到围手术期监护的全链条快速响应机制。目前科室的腹主动脉开放手术量约占全国总量的1/20，位居省内第一、国内领先水平，各医疗组均具备独立完成此类高难度手术的过硬实力。此次两台破裂性腹主动脉瘤手术同步进行的成功抢救，不仅展现了血管外科团队精湛的专业技术与高效的协作能力，更彰显了毓璜顶医院在危重救治中多学科协同、高效联动的体系化能力。

## 十六年深耕发展 用责任传递温暖

养奶家启动十六周年公益奉献计划

哪些人容易“吃不够”蛋白质？

老年群体：随着年龄增长，牙齿松动、食欲下降、消化吸收功能减弱，导致肉、蛋、奶等蛋白类食物摄入量显著减少，易面临肌肉流失、皮肤松弛、免疫力下降、脱发掉发的风险。

严格健身与增肌者：他们对蛋白质的需求量远高于常人，要通过大量吃鸡胸肉、鸡蛋来达标，肠胃负担重且难以坚持，蛋白粉提供了高效便捷的解决方案。

忙碌的现代人：生活节奏快，饮食不规律，外卖及快餐往往碳水和脂肪偏高而优质蛋白不足。一杯蛋白粉饮品能快速填补营

养缺口。

特定饮食模式者：如执行严格素食的人群，若未精心搭配豆类、谷物，容易缺乏某些必需氨基酸，蛋白粉是可靠的保障。

蛋白粉是针对上述“摄入缺口”的精准营养补充。它不能替代健康饮食，而是作为膳食的“助攻”，帮助我们在无法从饭菜中获取足量蛋白质时，依然能为身体筑牢健康基石。

认识到补充蛋白质的重要性，如何选择一款真正适合自己、口感好、品质有保证的蛋白粉呢？养奶家品牌为此发起一场特别的“信任体验”：我们免费提供，您亲身验证。

### 超值体验

从即日起，仅需9.9元，即可至门店得到价值66元的“养奶家”蛋白粉10条！

### 免费领取

朋友圈晒照集赞，满66个，即可免费领取价值66元的“养奶家”蛋白粉10条！

参与步骤：

1.拍：拍摄本报蛋白粉宣传图及门店蛋白粉产品图。

2.发：编辑文案“养奶家蛋白粉新品上市啦”并配图发至朋友圈。

3.领：集满66个赞后，即可到店领取。

每人仅限参与一次，不可重复领取。  
数量有限，先到先得，送完即止。



芝罘区 13356919417  
开发区 13791243353  
银河名都店 18654801125  
县府街店 15966560757  
御花园店 17606380867  
北四路店 18053873256

### 详询

## 华迈富氢富锶净水器 以旧换新补贴福利来了 现在订购还送全年报纸(或返订报款)

您是否关注日常饮水的品质与健康？烟台的朋友们有好消息——华迈品牌新款水机现已进驻烟台！

众所周知，安全是饮水的基本要求。在安全基础上，为饮水增添有益矿物质，已成为新的健康趋势。随着生活水平不断提升，人们对饮水品质日益重视。

目前，市面上常见的社区直饮机或家庭RO反渗透净水器，虽能有效净化，但往往将水中的矿物质一并滤除。而一些早期流行的超滤设备，虽能保留部分矿物质，但其过滤精度有时难以完全规避某些潜在风险，可能影响水的口感与纯净度。

华迈反渗透富氢富锶矿物水机的问世，为您提供了新的解决方案。其工作流程在于：源水经过多级精密过滤，再通过RO反渗透膜（其滤孔极为细微）深度净化；此后，纯水会流经特制的富氢及富锶矿物滤芯。这样，旨在兼顾饮水的纯净安全与矿物元素的补充。

### 福利讯息

华迈富氢富锶矿物水机，京东及线下统一零售价为4999元/台，商家推出以旧换新补贴体验活动，体验价：仅为1399元/台，烟台补贴仅限50台。

